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 شماره 3۴۱۳

فرهاد به دنبال یک هافبک و یک مهاجم خارجی 

آشوبی: دلیلی برای تغییرات در کادرفنی استقلال وجود ندارد

پرسپولیس می‌تواند اتفاقات خوب آسیا را تکرار کند
درباره تراکتور یک افسوس بزرگ به جا ماند

کره جنوبی  با 3 تیم به یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان رسید

 پرسپولیس امیدوار 
به قرعه الوحده

بازتاب عملکرد نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا

هدیه ترابی برای صعود پرسپولیس

بی‌غم: امیدوارم طیبی به مسابقات مرحله حذفی برسد

 با این تیم باید به جمع 4 تیم برتر 
فوتسال دنیا برسیم

صدری هم راه جدیدی برای پرداخت پول کالدرون ندارد

 نامه شماره 34 
!AFC به

تازه‌ترین اخبار از استقلال؛ جدیدها پول نگرفته‌اند، موعد چک قاسمی‌نژاد رسید

 اسماعیلی منتظر 
تغییرات مدیریتی

لیگ برتر ووشو-تهران

نماینده ماهشهر حریف دانشگاه آزاد در نیمه‌نهایی 
دور برگشت پانزدهمین دوره لیگ برتر ووشوی مردان ایران، جام مدافعان سلامت، شب گذشته در 

آکادمی ملی ووشو در ورزشگاه آزادی تهران به پایان رسید. به این ترتیب تیم‌های پاس ناجا و هیات 

ووشوی بندرماهشهر در گروه یک به ترتیب اول و دوم شدند و به نیمه‌نهایی صعود کردند. در گروه 

دوم نیز تیم‎های دانشگاه آزاد اسلامی و هیات ووشوی زرین‌رود، به ترتیب اول و دوم شدند و جواز 

حضور در نیمه‌نهایی را به‌دست آوردند.

صبح امروز تیم دانشگاه آزاد اسلامی قهرمان دو فصل اخیر لیگ برتر، برای صعود به دیدار پایانی به 

مصاف هیات ووشوی بندرماهشهر می‌رود. پاس ناجا نیز با هیات ووشوی زرین‌رود مبارزه می‌کند 

تا چهره دومین فینالیست مشخص شود.

این رقابت‌ها عصر امروز با شناخته‌شدن چهره قهرمان به پایان می‌رسد. تیم‌های دانشگاه آزاد 

اسلامی و پاس ناجا دو مدعی اصلی قهرمانی به‌شمار می‌آیند‌.

صدری هم راه جدیدی برای پرداخت پول کالدرون ندارد

!AFCنامه شماره 34 به
باشگاه پرسپولیس به‌دلیل عدم پرداخت طلب گابریل کالدرون، سرمربی آرژانتینی پیشین این تیم و 

خواکین دستیار او از حضور در نقل‌وانتقالات تابستانی محروم شده است. در ماه‌های گذشته مدیران 

وقت باشگاه بارها از تلاش برای تهیه مطالبات مربیان خارجی قبلی و جلوگیری از بسته‌شدن پنجره 

باشگاه صحبت کردند اما درنهایت اتفاقی که قابل پیش‌بینی بود رخ داد و پنجره قرمزها فعلا بسته 

شده و در ادامه ممکن است اتفاقات بدتری هم رخ دهد.

نکته جالب اما راه‌حل صدری، رئیس هیات‌مدیره و سرپرست مدیرعاملی باشگاه است. وی دیروز در 

مصاحبه‌ای که با تسنیم داشت در این خصوص گفت: »ما سه‌میلیون دلار پول در AFC داریم که در 

تلاش هستیم از همان پول، مطالبات کالدرون را پرداخت کنیم.« این اظهارنظر نشان می‌دهد همچنان 

راهکاری برای پرداخت پول کالدرون وجود ندارد چراکه به دفعات مدیران باشگاه به این سوال که »برای 

پرداخت مطالبات کالدرون چه برنامه‌ای دارید؟«، همین پاسخ را داده‌اند.

همین ماه قبل بود که ابراهیم شکوری، معاون اجرایی باشگاه پرسپولیس درباره حکم کمیته انضباطی 

فیفا و فرصت ۳۰روزه به باشگاه پرسپولیس برای پرداخت طلب گابریل کالدرون که به پایان رسید و 

خبری از پرداخت پول نشد، اظهار داشت: »مسیرهای مختلفی را برای وصول این پول از AFC رفته‌ایم. 

امور بین‌الملل باشگاه هم اعلام کرد نزدیک به ۳۳بار نامه‌نگاری کردیم‌. حتی برای پرداخت طلب 

کالدرون سعی کردیم با خودش ارتباط برقرار کنیم اما متاسفانه تا این 

لحظه AFC قبول نکرده پول ما را پرداخت کند.«

قرمزها حتی برای دریافت این پول در تیرماه گذشته سراغ فیفا 

هم رفتند تا با مداخله خود ترتیبی اتخاذ کنند که AFC یا برای 

اجرایی‌شدن احکام صادره برای پرسپولیس، وجه موردنظر را مستقیم 

دراختیار طلبکاران قرار دهد یا اینکه درآمد پرسپولیس نزد 

کنفدراسیون را دراختیار بگیرد و از همین محل نسبت به اجرای 

حکم و ادای دین باشگاه پرسپولیس اقدام کند، اما ظاهرا فیفا 

هم نتوانسته مشکل آنها را حل کند. با این حال به‌نظر می‌رسد 

مدیران باشگاه هیچ راه دیگری برای تهیه منبع لازم جهت 

پرداخت مطالبات کالدرون ندارند و با توجه به پاسخ همیشه 

تکراری AFC به‌نظر می‌رسد این‌بار هم اقدامات حقوقی 

باشگاه به‌جایی نرسد، هرچند برخی رسانه‌ها مدعی شده‌اند 

مسئولان باشگاه پرسپولیس و فدراسیون فوتبال با چراغ‌سبز جدید 

در این موضوع روبه‌رو شده‌اند و امیدوار هستند این‌بار بتوانند بخشی از 

طلب ۳میلیون دلاری خود را صرف پرداخت بدهی به اعضای خارجی 

پیشین کادرفنی کنند.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

فرشید اسماعیلی، هافبک شماره ۸ استقلالی‌ها که شنیده می‌شد در 

راه بازگشت به تیم سابق خود قرار دارد همچنان منتظر است تا بعد از 

تعیین‌تکلیف مدیریت باشگاه استقلال، سرنوشت خود را در آینده در 

جمع آبی‌پوشان جست‌وجو و دنبال کند. 

اسماعیلی که به صورت شخصی راهی دبی شده بود و حتی بازی 

استقلال و الهلال را از نزدیک تماشا کرد به دنبال آن بود تا در صورت 

مجوز فرهاد مجیدی به تمرینات اضافه شده و در صورت صلاحدید، 

آبی‌پوشان را مقابل نماینده عربستان همراهی کند که البته این 

مجوز از سوی سرمربی استقلالی‌ها داده شد اما در لحظات پایانی 

باقی‌مانده برای ارسال فهرست به کنفدراسیون فوتبال آسیا به‌منظور 

برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ قهرمانان اظهارات اصغر ملکیان، رئیس 

هیات‌مدیره باشگاه استقلال آب پاکی را روی دست فرهاد مجیدی و 

فرشید اسماعیلی ریخت و درنهایت باعث شد تا این بازیکن نتواند در 

دیدار حساس مرحله یک‌هشتم نهایی استقلالی‌ها را همراهی کند. 

این درحالی است که اسماعیلی همچنان امیدوار به بازگشت به جمع 

آبی‌پوشان بوده و منتظر است تا تکلیف مدیریت این باشگاه روشن شود 

تا در صورت جدایی ملکیان و مددی از استقلال روزنه‌های امید برای 

بازگشت او به این باشگاه پیدا شده و وی ماندنی شود. 

ملکیان دیروز هم دوباره علیه اسماعیلی موضع‌گیری کرد و گفت: 

»کجای دنیا می‌بینید بازیکنی علیه نفر اول باشگاه هتاکی کند 

و هر چه بر زبانش می‌آید را نثار باشگاه کند، در تیمش می‌ماند؟ 

اسماعیلی در حد و اندازه‌ای نیست که بخواهیم در موردش حرف 

بزنیم، این بازیکن از نظر اخلاقی آن‌قدر مشکل دارد که نیاز به گفتن 

نیست. اگر مشکلی نداشت باشگاه دنبال تمدید قرارداد او می‌رفت، 

او به‌شدت مشکل دارد.«

 تمرینات باز هم تعطیل شد

تیم فوتبال استقلال بعد از شکست از الهلال عربستان و عدم راهیابی 

به جمع ۸ تیم برتر آسیا در رقابت‌های لیگ قهرمانان به تهران بازگشت 

تا کار خود را برای فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر استارت بزند. این 

درحالی است که کادرفنی آبی‌ها به‌منظور رایزنی برای جذب بازیکن 

خارجی در امارات باقی مانده و با دستور آنها تمرینات حدود یک 

هفته تعطیل شده تا بعد از این مدت بازیکنان برای حضور پرقدرت در 

رقابت‌های فصل بیست‌ویکم لیگ برتر برنامه‌های آماده‌سازی خود را 

زیرنظر کادرفنی آغاز کنند، این درحالی است که بازیکنان استقلال 

بعد از پایان دیدار مقابل فولاد از سری رقابت‌های جام حذفی و دیدار 

پایانی این مسابقات حدود دو هفته‌ای را به استراحت پرداختند و حالا 

نیز در فاصله حدود یک ماه تا آغاز رقابت‌های لیگ برتر یک هفته دیگر 

نیز تمرینات آبی‌پوشان تعطیل شده است. البته قرار است بازیکنان 

استقلال تمرینات انفرادی خود را که با برنامه کادرفنی برای آنها تدارک 

دیده شده است در این مدت تعطیلات دنبال کنند تا به محض آغاز دور 

جدید تمرینات آنها به صورت گروهی کار خود را آغاز کنند. 

 پول به جدیدها نرسید

درخصوص مطالبات مالی بازیکنان استقلال این خبر اعلام شد که قبل 

از مسابقه با الهلال بخشی از مطالبات آبی‌پوشان به آنها پرداخت شده 

اما طبق پیگیری‌های »فرهیختگان« این موضوع فقط برای بازیکنان 

سابق این باشگاه مصداق داشته و بخشی از قرار داد این دسته از 

بازیکنان پرداخت شد و خبری از پرداختی به بازیکنان جدید نبوده 

است. این موضوع برخی نگرانی‌ها و ناراحتی بازیکنان جدید و تازه 

جذب شده‌ها به استقلال را درپی داشته هر چند قدیمی‌ترها نیز از 

بابت اینکه هنوز باشگاه موفق نشده است تا مطالبات فصل گذشته را 

به صورت صددرصد با آنها تسویه کند نسبت به این موضوع گلایه‌های 

خود را اعلام کرده‌اند و باید دید درخصوص مشکلات مالی استقلالی‌ها 

و تعهداتی که باشگاه نسبت به پرداخت مطالبات داده است در آینده 

چه اتفاقاتی خواهد افتاد. 

 موعد چک اول قاسمی‌نژاد رسید

امین قاسمی‌نژاد که بعد از کش‌وقوس‌های فراوان راهی استقلال 

شده بود سرانجام اولین دیدار خود را با پیراهن آبی مقابل الهلال 

عربستان انجام داد و به خواسته خود رسید. با این حال درخصوص 

قاسمی‌نژاد خبر می‌رسد که موعد چک اول این بازیکن به مبلغ یک 

میلیارد تومان به‌منظور پرداخت رضایتنامه وی امروز بوده و استقلالی‌ها 

باید یک میلیارد تومان را برای این تاریخ یعنی ۲۵ شهریور در حساب 

خود خوابانده تا این نقل‌وانتقال دچار مشکل و برخی تبعات نشود. 

البته روز گذشته اعلام شد که درصورت پاس نشدن این چک، 

قاسمی‌نژاد قرارداد خود را به صورت یک‌طرفه با استقلال فسخ خواهد 

کرد اما به نظر نمی‌رسد که این اتفاق به این سرعت رخ دهد اما 

نکته عجیب و قابل تامل آنجایی است که مدیران استقلال حاضر به 

پاسخگویی به مدیر برنامه‌های امین قاسمی‌نژاد درخصوص سرنوشت 

این چک نیستند و مشخص نیست آیا چک یک میلیارد تومانی تیم 

مشهدی سرانجام امروز پاس خواهد شد یا خیر؛ چراکه این اتفاق در 

صورت عدم تحقق برخی تبعات را به همراه خواهد داشت. 

استقلالی‌ها در توافقات جدید خود با باشگاه مشهدی سه چک یک 

میلیارد تومانی را به تاریخ‌های ۲۵ شهریور، مهر و آبان در وجه پدیده 

مشهد صادر کرده‌اند که در همین ابتدا، پاس کردن چک اول با مشکل 

مواجه شده است. 

فرهاد به دنبال یک هافبک و یک مهاجم خارجی 

مربیان استقلال در دبی ماندند
تیم فوتبال استقلال بعد از برگزاری دیدار مقابل الهلال عربستان از مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا سه‌شنبه گذشته 

به تهران بازگشت تا به این ترتیب خود را آماده حضور در فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر کند. این درحالی است که کاروان استقلال درحالی 

به تهران رسید که خبری از فرهاد مجیدی و سایر دستیاران او در بین استقلالی‌ها نبوده و این‌طور که شنیده می‌شود فرهاد و فرزاد مجیدی به 

همراه گابریل پین ایتالیایی و صالح مصطفوی در امارات باقی ماندند تا برخی مذاکرات برای پیوستن بازیکنان مدنظر خارجی را ادامه بدهند. 

در این بین چند روز پیش برخی گمانه‌زنی‌ها حاکی از آن بود که بازیکنان خارجی جدید استقلال با نظر گابریل پین انتخاب خواهند شد اما 

این‌طور که از شواهد پیداست تمامی اعضای کادرفنی به‌منظور یک همفکری و مذاکره با گزینه‌های خارجی در دبی باقی ماندند تا در این 

خصوص بهترین خروجی حاصل شود. فعلا یک هافبک طراح و یک مهاجم تمام‌کننده خارجی برای استقلال مدنظر کادرفنی این تیم قرار 

دارند و آبی‌ها می‌خواهند با جذب این بازیکنان با حداکثر توان رقابت‌های فصل جدید لیگ برتر را آغاز کنند. 

تازه‌ترین اخبار از استقلال؛ جدیدها پول نگرفته‌اند، موعد چک قاسمی‌نژاد رسید

اسماعیلی منتظر تغییرات مدیریتی


